

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERESSEN-UTCA 26. KEZIRATOKAT NEM KULDONK VISSZA. CSAK BEREMENDES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DIJ: Vándor postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTESEK

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DAISZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEVŐ KIADÓHIVATAL. PÁRISBAN (Nyugati pályaudvar): John P. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre...

A tél. Későn köszöntött be a tél, de annál kegyetlenebbül. Fagyasztó szél zug a fő- és székváros palotásorai közt. Valóságos orkán csapódik a sűrű havat. Járni is alig lehet az utcákon s a hófúvások nagy közlekedési és forgalmi akadályokat csinálnak.

Ételnek hiányában szűkölködnek. Azok az egészséges emberek, a kiknek van erejük is, munkakedvük is, de munkát nem kapnak, a kiknek van jó étvágyuk, de nincsen mit enniük. Azok a boldogtalan apák, kik nem adhatnak kenyeret síró gyermekeiknek, meleg ruhát fagyoskodó övéiknek; azok a szerencsétlen anyák, kik csak saját testök meglevél istápolhatják kisdedeiket.

vel megzörgetni a gazdagok ablakait, s kétségbeesésében bezúná a hatóságok termeinek előtte bezárt ajtóit! Vajon a vialmag hangos muzsikája elfojtana-e a kegyetlen jajaítás lárámját, vajon a hatalom lebirhatná-e véglegesen a nyomorgók lázadását? De hát se a társadalomnak, se az államhatalomnak nem kell félnie a nyomorgók zendülésétől.

Publicisztikai elveink. Az utóbbi napokban a nemzeti párt lapjai többször okkal és ok nélkül foglalkoztak egyrészt azzal a politikai irányattal, melyet szentolt Eötvös Károly ur az Egyetértésben és az Egyetértés segítésével propagált, másrészt azokkal a nézetekkel, melyeket az Egyetértés mint politikai újság egyáltalán képvisel.

való viszonyt illeti, én, ki az ellenzéki pártok szolidaritás működésének az idő szerinti szükségéről meg vagyok győződve, ebből soha semhol titkot nem csináltam, és ebben a pontban Eötvös Károly barátomtól határozottan eltérlek, ha rám kerül az asor, csakis ez elv szemelében tárgyalom akár párt-üggyeket, akár a politikai kérdéseket. A milyen régi munkatársra vagyok az Egyetértésnek, és a hány ezer cikket írtam már, soha nem írtam más, mint az én személyes meggyőződéseimet, és nem lehetnék az Egyetértés munkatársa, ha a publicisztikai működés ily megtagadhatlan erkölcsi alapjait nem rendelkezém.

Mikor először beköszönt a tél az ő dermesztő hidegével, zúgó szélével, csikorgó havával, sok keserűség, sok fájdalom siralmas panaszokdása tölti be az emberek társaságát. Egyszerre sulyosabbá válik a szegény ember dolga, s a ki más évszakban csak nélkülözött, most nyomorogni kénytelen. És míg a tél tart, nap-nap után kinosabb, gyötrelmebb, rettenetesebb az élete sorja annak, kit végtelen mélységű gyötrelmei elé.

Ezek a társadalomnak igazi nyomorultjai. Ezek, kik sulyos teherként viselik a társadalmi és állami élet rájuk eső köteleit, de nem élvezhetik jogait és előnyeit. Ezek, a kiket legelől ír minden baj, minden veszedelem, még a járványos betegség is, mert egészségüket se védelmezhetik úgy mint kellene; mert se élelmök, se lakásuk, se ruházatuk nem felelhet meg az egészségügyi követelményeknek.

Az államhatalomnak is a nagy bajja, melyet egyik részének túlságos szegénység idéz elő, nem enyhül, hanem egyre fokozódik. Egyre nagyobbá válik a szemérmes szegények csoportja, mert egyre nehezebbé válnak a tisztas megélhetési módjai. A humanitárius intézmények terén nem tapasztalunk erős mozgalmat s az államhatalom nem terjeszti ki tevékenységét abban az irányban, hogy a nagy bajokon segítsen. Egészen igénybe veszi a munkaerőket, de nyomorultul fizeti azokat.

Publicisztikai elveink. Az utóbbi napokban a nemzeti párt lapjai többször okkal és ok nélkül foglalkoztak egyrészt azzal a politikai irányattal, melyet szentolt Eötvös Károly ur az Egyetértésben és az Egyetértés segítésével propagált, másrészt azokkal a nézetekkel, melyeket az Egyetértés mint politikai újság egyáltalán képvisel.

való viszonyt illeti, én, ki az ellenzéki pártok szolidaritás működésének az idő szerinti szükségéről meg vagyok győződve, ebből soha semhol titkot nem csináltam, és ebben a pontban Eötvös Károly barátomtól határozottan eltérlek, ha rám kerül az asor, csakis ez elv szemelében tárgyalom akár párt-üggyeket, akár a politikai kérdéseket. A milyen régi munkatársra vagyok az Egyetértésnek, és a hány ezer cikket írtam már, soha nem írtam más, mint az én személyes meggyőződéseimet, és nem lehetnék az Egyetértés munkatársa, ha a publicisztikai működés ily megtagadhatlan erkölcsi alapjait nem rendelkezém.

Könnnyű azoknak, kiket sorsuk kedvezése biztosít a tél kegyetlenségét ellen. Az emberi társadalom egy részének csak újabb gyönyörök édességét hozza meg a tél s az első hóhélyhet, mely a szürke égbőltről leereszkedik, az első jégvirágot, melyet a tél fűgya rárajzol a gazdag ember ablakainak tükrözőgére, mint a zajos vialmagok hirtökét üdvözlik a jómódban bővelkedők. De a szegény ember lelke elszorul, mikor először érzi, hogy teste megremege a hidegtől, s borzadályos emlékek sora elevevnt meg elméjében, ha rá gondol, hogy a nyomornak mennyi keserves gyötrelmet hozza meg neki újra a tél fagyja.

Ezek a társadalomnak igazi nyomorultjai. Ezek, kik sulyos teherként viselik a társadalmi és állami élet rájuk eső köteleit, de nem élvezhetik jogait és előnyeit. Ezek, a kiket legelől ír minden baj, minden veszedelem, még a járványos betegség is, mert egészségüket se védelmezhetik úgy mint kellene; mert se élelmök, se lakásuk, se ruházatuk nem felelhet meg az egészségügyi követelményeknek.

Az államhatalomnak is a nagy bajja, melyet egyik részének túlságos szegénység idéz elő, nem enyhül, hanem egyre fokozódik. Egyre nagyobbá válik a szemérmes szegények csoportja, mert egyre nehezebbé válnak a tisztas megélhetési módjai. A humanitárius intézmények terén nem tapasztalunk erős mozgalmat s az államhatalom nem terjeszti ki tevékenységét abban az irányban, hogy a nagy bajokon segítsen. Egészen igénybe veszi a munkaerőket, de nyomorultul fizeti azokat.

Publicisztikai elveink. Az utóbbi napokban a nemzeti párt lapjai többször okkal és ok nélkül foglalkoztak egyrészt azzal a politikai irányattal, melyet szentolt Eötvös Károly ur az Egyetértésben és az Egyetértés segítésével propagált, másrészt azokkal a nézetekkel, melyeket az Egyetértés mint politikai újság egyáltalán képvisel.

való viszonyt illeti, én, ki az ellenzéki pártok szolidaritás működésének az idő szerinti szükségéről meg vagyok győződve, ebből soha semhol titkot nem csináltam, és ebben a pontban Eötvös Károly barátomtól határozottan eltérlek, ha rám kerül az asor, csakis ez elv szemelében tárgyalom akár párt-üggyeket, akár a politikai kérdéseket. A milyen régi munkatársra vagyok az Egyetértésnek, és a hány ezer cikket írtam már, soha nem írtam más, mint az én személyes meggyőződéseimet, és nem lehetnék az Egyetértés munkatársa, ha a publicisztikai működés ily megtagadhatlan erkölcsi alapjait nem rendelkezém.

Nehéz teher sulyával, keserves fájdalmak kínjával jár együtt mindig a szegénység, de meghatványozódik a teher meg a fájdalom telente, mikor a szegénység kegyetlen nyomorba megy át. Mindig számalmas a szegény ember sorsa, mert az élet örmeiből vajmi kevés jut az ő számára; de tavasszal őt is megérinti az ébredő természet mosolya, nyáron ő is érzi a napnak verőfényét, csillogos éjszakának halzamos levegőjét; őszszel ő is élvezheti izes gyümölcsnek ocsó nedvét; de a tél, a kemény hideg tél nem hoz az ő számára semmi jót, csak rosszat. A tél teszi valóban keservessé, reménytelené, boldogtalanná az ő életét.

Ezek a társadalomnak igazi nyomorultjai. Ezek, kik sulyos teherként viselik a társadalmi és állami élet rájuk eső köteleit, de nem élvezhetik jogait és előnyeit. Ezek, a kiket legelől ír minden baj, minden veszedelem, még a járványos betegség is, mert egészségüket se védelmezhetik úgy mint kellene; mert se élelmök, se lakásuk, se ruházatuk nem felelhet meg az egészségügyi követelményeknek.

Az államhatalomnak is a nagy bajja, melyet egyik részének túlságos szegénység idéz elő, nem enyhül, hanem egyre fokozódik. Egyre nagyobbá válik a szemérmes szegények csoportja, mert egyre nehezebbé válnak a tisztas megélhetési módjai. A humanitárius intézmények terén nem tapasztalunk erős mozgalmat s az államhatalom nem terjeszti ki tevékenységét abban az irányban, hogy a nagy bajokon segítsen. Egészen igénybe veszi a munkaerőket, de nyomorultul fizeti azokat.

Publicisztikai elveink. Az utóbbi napokban a nemzeti párt lapjai többször okkal és ok nélkül foglalkoztak egyrészt azzal a politikai irányattal, melyet szentolt Eötvös Károly ur az Egyetértésben és az Egyetértés segítésével propagált, másrészt azokkal a nézetekkel, melyeket az Egyetértés mint politikai újság egyáltalán képvisel.

való viszonyt illeti, én, ki az ellenzéki pártok szolidaritás működésének az idő szerinti szükségéről meg vagyok győződve, ebből soha semhol titkot nem csináltam, és ebben a pontban Eötvös Károly barátomtól határozottan eltérlek, ha rám kerül az asor, csakis ez elv szemelében tárgyalom akár párt-üggyeket, akár a politikai kérdéseket. A milyen régi munkatársra vagyok az Egyetértésnek, és a hány ezer cikket írtam már, soha nem írtam más, mint az én személyes meggyőződéseimet, és nem lehetnék az Egyetértés munkatársa, ha a publicisztikai működés ily megtagadhatlan erkölcsi alapjait nem rendelkezém.

Egyformán nyomorult, egyformán szánandó a fő- és székvárosban, vidéki városokban, falvakban a nélkülözésre kárhoztatott szegény ember sorsa. És nem az utcák szögletén diderege álldogáló, alamizsnát kéregető koldusok azok, kik a társadalom igazi nyomorultjai. Hanem azok a becsületes családok, a kik elrejtik szegénységüket, a kik fütellen szobában laknak s téli ruhának meg erőt adó

Ezek a társadalomnak igazi nyomorultjai. Ezek, kik sulyos teherként viselik a társadalmi és állami élet rájuk eső köteleit, de nem élvezhetik jogait és előnyeit. Ezek, a kiket legelől ír minden baj, minden veszedelem, még a járványos betegség is, mert egészségüket se védelmezhetik úgy mint kellene; mert se élelmök, se lakásuk, se ruházatuk nem felelhet meg az egészségügyi követelményeknek.

Az államhatalomnak is a nagy bajja, melyet egyik részének túlságos szegénység idéz elő, nem enyhül, hanem egyre fokozódik. Egyre nagyobbá válik a szemérmes szegények csoportja, mert egyre nehezebbé válnak a tisztas megélhetési módjai. A humanitárius intézmények terén nem tapasztalunk erős mozgalmat s az államhatalom nem terjeszti ki tevékenységét abban az irányban, hogy a nagy bajokon segítsen. Egészen igénybe veszi a munkaerőket, de nyomorultul fizeti azokat.

Publicisztikai elveink. Az utóbbi napokban a nemzeti párt lapjai többször okkal és ok nélkül foglalkoztak egyrészt azzal a politikai irányattal, melyet szentolt Eötvös Károly ur az Egyetértésben és az Egyetértés segítésével propagált, másrészt azokkal a nézetekkel, melyeket az Egyetértés mint politikai újság egyáltalán képvisel.

való viszonyt illeti, én, ki az ellenzéki pártok szolidaritás működésének az idő szerinti szükségéről meg vagyok győződve, ebből soha semhol titkot nem csináltam, és ebben a pontban Eötvös Károly barátomtól határozottan eltérlek, ha rám kerül az asor, csakis ez elv szemelében tárgyalom akár párt-üggyeket, akár a politikai kérdéseket. A milyen régi munkatársra vagyok az Egyetértésnek, és a hány ezer cikket írtam már, soha nem írtam más, mint az én személyes meggyőződéseimet, és nem lehetnék az Egyetértés munkatársa, ha a publicisztikai működés ily megtagadhatlan erkölcsi alapjait nem rendelkezém.

A művészet Párisban.

A Salon megnyitása nevezetes és keccses egy időpont a párisi élet évkönyvében. A Salon itt az évforduló május 1-én megnyíló kép- és szoborkiállítás jelent. Mint hajdan a műszerető Athene elvonult a propylek nagyszériú márványcsarnokzatában kiállított festmények előtt, hogy csodálja egy Phidias, Zennis és más halhatatlanjai újabb alkotott mesterműveit, úgy a párisiak is kíváncsiak látni jelelnek a Salonban kiállított újabb alkotásokat. Ha az akarám mondani, hogy a Salon minden évben két hónapon át a Tout-Paris-kifejezés talákozási helye, akkor a Tout-Paris kifejezést betű szerinti értelemben kellene venni, mert a közársasági előkötől fogva (ha őt akarjuk a legmagasabb személyiségnek tekinteni) egészen le a legközségesebb munkásig alig van párisi, ki legálább egyszer-kétszer ne nézne meg a kiállítást. Más országokban, más városokban a fejedelem, avagy az egyes művészek oly czéltől rendezik a műkiállításokat, hogy megkedveltessek a nagy közönséggel a művészetet; Párisban nemcsak hogy nem szükséges a művészetet iránti szeretetet mint egy rákényszeríteti a közönségre, de itten a közönség az, mely műszomjának kielégítését keresi, sőt követeli. A festészet és szobrászat szeretete ép oly mélyen begyökereszte magát a párisiak jellemébe, mint szvedéjre a színházakét. E szeretet és szenvedély csilapíthatatlan és mindig újat, újabbat, legújabbat kíván.

pedig a divat szeszélye hozta és a divat szeszélye vitte ismét másfelé. Csakugyan a divat teremté meg a képgyűjteményi mániát, elharapozott és dühöngött ez ama hervas, mely a francia jellemnek sajátja. A ki azt saját szemével nem látta, annak nem is lehet fogalma az «aranykorok» jelentőségéről. Némi tájékoztatást nyújthatnak a következő adatok: Van legalább harmincezer párisi, kik igényt tartanak arra, hogy otthonjukat magánmúzeumnak nevezzük, kik maguk közül csak a művészet peesétjét magán hordozó dolgokat tűrnek s kiknél sáros cipőpontok is ugyszóval műtárgyba történül. Merkurnek borbéli kedvelt hívei, Venusnak divatos csapatja, szintén ilyenmű szentélyekben szeretnek kultuszukat hódolni. A párisi denista is magánmúzeumban húz fogat. Vajon a festmények, szobrok és egyéb műdolgok szemlélete enyhít-e a fogházás fájdalmát, erre nézve nincsenek tapasztalataim; de azt tudom, hogy 150-300 frankot követelnek az illetőktől egy-egy fogért, a mi kétségkívül kissé drága művelvészt. A lakások száma, hol egy-két tuzat olajfestményt találnánk, bizonyára fölmúlja a százezeret, mert alig van tisztességes háziartás, hol legalább a szalon, a dolgozószoba és az ebédlő tele ne lenne aggatva képekkel. A festmények dívtája átugradt a párisiaktól azokra a vidékiekre és külföldiekre is, kik gyakrabban jönnek ide tartózkodni, továbbterjesztve azután a maguk környezetében a vásárló szenvedélyt; nevezetesen Észak-Amerikában, Angliában, Hollandiában, Belgiumban és Oroszországban, mely államok vagyonos osztálya leginkább van képviselve a Párisban hosszabb időn át tartózkodó külföldiek közt. Ennek az elképzelhelen nagy szükségletnek meg volt a maga áldása és csapása. Áldás annyiban, mert gazdaggá tett sok festőt és még több művészt és népszerűvé tette a festészetet Franciaországban egészen le a munkásosztályig, hol a híresebb festők neve csak oly ismeretes, mint a politikai nevezetességeké. Csapás annyiban, mert a tehetséges művészek közül sokan, mihelyt némi névük volt és képeik jó áron keltek el, hogy a tömeges megrendeléseket kielégítsék, ponyvafalmazásra adták magukat, másrészt pedig a nyereszkedési kílátás évenként ezivel csalogatta a hivatalnokokat is a festészet műszájának szolgálatába s kontárok pingálmanyaikkal iparaggá alacsonyították le a művészetet. Párisban van évenként, vagy negyven képkiallítás. A Salon a legnevezetesebb. Utána leginkább az egyes művészársaságok kiállításai jöhetnek

A szöpművészetek iskolája közül egymásután sajátítja ki az állam a szomszédházak újabb és újabb festészeti tantermek berendezésére. A tanítványok is, kik akadémiai képzettségre nem vágnak s egyszerűen valamely festőlől tanulják el a mesterséget, szintén sok ezere mehetnek. A divat ugyanis a festészből nemcsak jóvedelmöző iparágat csinált, hanem elegáns kedvtelés is avatta. Ez a tengernyi festő hány képet, vagy ha jobban tetszik, hány négyzetmétert festett be a lefolyt harminc-negyven év alatt? erre a kérdésre körülbelül megfelelő számot meg négyzetmértőlötben sem adhatnák. A tény az, hogy a párisi lakások falain már nincs többé hely, hová még képet lehetne aggatni, vagy helyesebben mondva, kétszer-háromszor annyit festmény van egy-egy falon, mint a mennyeit a jó izlés, a helyiség harmoniája megengedne. Másrészt a francziák a pénz sem szorják már oly könnyven, mint az előző két tizedben. E kétfősök megmagyarázza a vásárló teljes megapadást a polgári körökben. Azok, kik új háztartást alapítanak, potom áron szereshetik be most szűkölegeteiket az árverészek csarnokában (Hotel Drouot), hol minden áldott nap három-négy tele terményi festmény kerül dobra, illetőleg kalapácsra, mert az árverezők itt ilyen szerszámot használnak. Az egykori képgyűjtómánia illusztrálására egyetlen egy példát idéz: ez Borniche, ki néhány évvel ezelőtől elhaltakor huszonehetezer és néhány száz olajfestményt hagyott örökseire. A duszadag háziur egymásután mondta föl lakóinak a szállást, mert rengeteg gyűjteménye végre elfoglalta négy nagy házában minden zugát. A szegény gazdag embernek utólagja már alig volt mi-ből élne, de azért nem vált meg egyetlen egy képétől sem. A rengeteg gyűjteményből az örökösök még most is rendeznek minden évben árverést. A képvásárlási mániának vinge szakadt, az árak nagyon leszálltak. De mindez nem riasztja vissza a fiatalokat a pályától. Mentségükre szolgál, hogy a Villiers-uton, meg a Monceaux-park környékén mindig szép számban vannak a palotával bíró képiró urak. Mindegyik bízik szerencsésállagában, mely közülök annyit hinárba fog vezetni. Nehány evtized kell arra, hogy a festészet művelői normális száma apadjanak le. De a létűnt «aranykor-szak»-nak alig lesz folytatása; Budán is csak egyszerű volt kultavásár.

tekintetbe, ezután a kluboké. Témérdekelt állítanak ki! Magában a nagy Salonban több ezer képet. A kiállító többsége persze a közepeszerű tehetséget képviseli, de ez magasabb színvonalon áll mint másból, mert ha egyebet nem: műlést, eleganciát, technikai ügyességet a gyöngébbeknél is találunk. Föltétlen rosszat nem lát az ember sehol. Nem annyira fejletlenség, mint inkább függetlenség jellemzi a francia művészeket. A külföldi hítelekezetek tanai változatos keverékben nyilvánulnak sokaknál, úgy, hogy lehetetlen őket valamely «államilag elismert egyház» igazi híveivel elismerni. De azért csak vannak igazi hívek is, kik iskoláink elveiből egy hajszálnyit sem engednek, új tanokat nem fogadnak el. Az eklektikus izlésű műszerető gyönyörűségét lelheti e változatosságban: de jaj a túrelmélen kizárólagosságának! Irodalomban mint művészetben én egyaránt tudom élvezni a jót, bármely grebeli termék legyen is. A modern francia festészet szellemi és technikai irányairól akarva tájékozást nyújtan, mindenekelőtt szólni akarok azokról, kik feltűnnek, de nem kitűnő sajtósággal igyekeznek a figyelmet magukra erőszakolni. A riktó, a bizarr, az ocsmányos a legközségesebben használt eszközök czéljuk elérésére. A nem műértő közönség némely hatásvadászó mázomlányt jobban megbámul, mint a művészi becsessel bíró képeket. Sőt mi több, ezek a festők néha ügyes reklámmal hírhedségüket igazi reputációjá alakítják át s kikürtölteiket magukat a lángeszűség mellett eredetinek, boulevardistának, naturalistának vagy akárminek és lesznek divatos «mesterek». Mig a képgyűjteményi mánia dühöngött, a tehetséges és komoly törekvű művészek is mintegy rá voltak utalva a reklámsínálásra, a divatos név szapora növevtesére, mert tiz vevő közül kilenczen, midőn képet vásároltak, nem azt nézték: mit ábrázol? jól vagy rosszul van-e kidolgozva a kép? Csak azt nézték: kitől való?

falak mögött körülrajzoga bórzenagyságtól: az örökös boulognei erdő, fényes fogatokon pávishódó szejájeval, politikai meetingek az illető pártok madarjaira, hírhedt vagy népszerű helyiségek stb. E generek pendájtók képezik a pitáns vagy mocsos párisi életképek, melyeknek alakjai, ha természet után lettek is festve, nem ismeretes ényiségűek. Leginkább a világvárosi romlottság nyújtja erre a tárgyakat. Nagyterjedelmű képekkel is szeretik a kezdők a figyelmet magukra vonni. De ez a fortély már nagyon ismeretes, még a festők is tudják, hogy mennél térségesebb a képek, annál szigorubbau fogják megbíralni. Mindazonáltal elegend vannak az ily «nagy» művészek, kik folyton több méteres vásznon erőlködnek és jobbnak tartják a lehordatást az észre nem vétésénél. Arcképet láthatni témérdekelt mindenrendű képkiállításban. A hiru francziák nagyon hiezeg az, ha a Salon-ban megmábulathatja magát. Alig is van tehetséges ember, ki időnkint csak e czéltől le nem festné magát. Ha majd a műbaratoknak nem lesz többé a falon helyök hová aggatni új képet és a külföldi kivitel is megszűnik, a végeles panász közepeit is a festészet ez aga virágozni fog és mindig bő jövedelmi forrását képezendő a némileg jó nével bíró festőknek. A hüszag leginkább akkor éri el czélját, ha olyan esetet vesz igénybe, mely megállásra készíti a szemlét. Nincs is Párisban oly specialista festő, ki egyuttal arcképfestéssel ne foglalkoznék, ha mindjárt nem nagyon ért is hozzá. Meissonnier 80.000 frankkal fizettette meg a duszadag Mackay asszonynak arcképet. A kövér esztendőben a jobbnévű festők 10-20.000 frankkal fizetettek meg eme hüszagot. Mostanában az átlagos árak 3 és 5 ezer frank között ingadoznak. De voltak és vannak, kik ingyen élvezik a Salonban való megmábulatás dícsőségét; leginkább híres irók és művészek, kikkel az illető művés, ha valamely genre-ban már jó neve van, reklámmal csinál magának, mint arcképfestő. Művészi értéke a portraitek csak akkor lehet, ha visszafikrózi az illetőnek kedélyét, szellemét, jellemét. A francia festők között vannak elegend, kik nemcsak arczot, de leleket is tudnak festeni. A katona- és csatárfestészt művészi netovábbját érte el a nemrég elhunyt Alphonse de Neuville alkotásaiban. Némi jóakarattal Detaille is beválk Schillemeek és művészetag Götthe meg. Ugyancsak nehéz feladat e két óriásnak nyomdokában, ha nem is dícsőséget, legalább elismerést találn. A két fényes név a valódi érdemet is elhomályosítja.

2

felelősek a vélemények. Szerkesztőnknek, Csé-
volszky Lajos barátomnak méltóan értekez-
vált a közönség, munkatársai való régi po-
litikai bajtársak biztositják nekünk ezt a sa-
badagságot. Szó sincs róla, ennek a szabadságnak
is természetesen határa abban, a mit a kol-
legiális tisztesség, és még inkább abban, mit a
közönség jó érteke és jóhiszeműsége iránti tiszte-
let követel. Senkinek nem akarunk gyönyörűséget
szerezni olyan látványval, mintha ugyanegy lap
munkatársai polémákat írának egymás ellen,
és azt a tájékoztatást, melylyel olvasóinknak
tartozunk, nem teszünk értéktelenné azzal,
hogy mindegyikünk derűre-borúra, egymásra
való tekintet nélkül, összevissza bizonyítja, kifejt-
külön igazságát. Irunk különböző dolgokat, kifejt-
külön véleményeket is, de úgy, hogy olvasó-
ink több tájékozást merítsenek és hűleltet-
erősíthessék. Vigyázzunk arra, hogy a munkatár-
sai elhárítsák ne válják a lap közömbösségévé,
Igenis fölfedezhető és föl is fedezik az Egyetértés-
ben ezeket a különböző véleményeket, de a leg-
fűrebb, ha azt, mi épen a komoly, önálló írói
individualitások érvényesülése, úgy tünetik föl-
mint elvárt ingadozást és opporünus szélkakas-
ságot. A következtetésben meg mindig példát
adhatunk másoknak. De személynékel nem told-
adhatunk a nyilvánosság elé, és nem írtam volna meg
ezeket a sorokat sem, ha ellenfeleink tulságos figyelem
irántunk nem kérszűrték rá. Az Egyetértés marad
az, a minek szerkesztője legelőbbi nyilatkozatában
kijelentette, «egy pártól és minden külső befolyástól
független lap, melynek magatartását egyedül szer-
kesztője és munkatársai határozzák meg.» A füg-
getlenségi párt beleleltérhessen nemcsak közöm,
míota képviselő nem vagyok, képviselőkkél nincs
érintkezésem, ami a velölen találkozásom tulterjed,
de mint az Egyetértés régi és állandó munkatár-
sának, ki itt érvényesítem meggyőződéseim szab-
adságát, nekem is kötelességem a lapnak politikai
hívatását a maga valóságában állítani a közönség elé.
Mészai Ernő.

Budapest, decz. 5.

Az országgyűlési szabadlevegő pártjának B. Pod-
maniczky Frigyes elnöke alatt tartott mai értekez-
letén kijelölték: a ház elnökeinek gróf Andrássy
Tivadár és Bokros Elek, a ház jegyzőinek a párt
részeről: gr. Esterházy Kálmán, Molnár Antal, Scho-
ber Ernő, Szell Akos és Jospovich Géza, háznyá-
nak Csáky Béla. Kijelölték továbbá a párt ré-
széről:

A ház igazgatóságai bizottságába: Bokros Elek,
Böhm Ödön, Chorin Ferenc, Fabiny Teofil, Fluger
Károly, György Béla, Jellinek Arthur, Jovanovics Ist-
ván, Kápolcsy József, Kóvári Sándor, Krajszék Ferenc,
Mandl Pál, Matuksa Péter, Mohay Sándor, Nede-
czai János, Neumann Armin, Popovics Vazul, Ragályi
Lajos, Vlaszics Gyula.

A ház ügyviteli bizottságába: Antal Gyula, Daniél
Gábor, Dr. Bányai Ákos, Molnár Béla, Perényi Zsig-
mond, Pócsy József, Simó Lajos, Szi. Szász Károly,
Szendvéri Ferenc, Vermes Béla, Zay Adolf, Zsám-
bokréthy József.

A ház ügyviteli bizottságába: Balázs Antal, Bog-
dán Virgil, Dr. Esterházy Kálmán, Franciscus Norbert,
Kammerer Ernő, Mikszáth Kálmán, Rezy Szilvius,
Schreiber Frigyes, Urányi Bernát.

A ház gazdasági bizottságába: gr. Bethlen Ödön,
Bormissza Lajos, Böhm Ödön, gr. Festrich Andor,
Herich Károly, Király Károly, Kolovszky Géza, Rosenberg
Ödön, Seisztler Dezso, Sipky Sándor, Solymossy
László, gr. Szapáry László, gr. Szatmáry István, gr.
Zichy Jenő.

A ház igazgatóságai bizottságába: Barossy Kálmán,
Bekics Gusztáv, Belicska Béni, Bonczá Miklós, Föld-
váy Pál, gr. György Abraham, gr. Jósika Samu,
Kiss Pál, Miklós Gyula, Perzel Dezso, Pogány Á-
nyos, Schober Ernő, Szabó Imre, Szell Akos, Tibold
Antal, Tisza István, Tóka János, Vojtisi István, Zsám-
bokréthy Emil.

A ház elnökeinek bizottságába: gr. Bethlen Be-
lász, Boros Béni, Böhm Lajos, Justy György, Kres-
tits György, Kubinyi Árpád, Kubinyi György, Lalinovics
Ernő, Melexi Oskár, Mezeyvári Károly, hr. Ni-
kolcs Fedor, hr. Nopcsa Elek, Probstner Arthur.

Szanyogh Szabolcs, Szende Béla, Szajboly Gyula,
Szily Pongrácz, Tolnay Lajos, gr. Thoroockay Miklós,
Zeyk Dániel.

A közéleti bizottságába: Bánó József,
Beöthy László, Faribaky István, Kammerer Ernő, hr.
Kemény Endre, László Mihály, Pap Géza, Pap Samu,
Schwarz Gyula, Schwicker Henrik, Sreter Alfred,
gr. Telesi Sándor, Todor József, Vadány Károly.

A mentelmi bizottságába: Baranyi Ödön, Beöthy
László, Chorin Ferenc, Daniél Tibor, Földváy Ele-
mer, Janossy Sándor, Kaiser János, Kondoly-The-
odor, Klobuiczky János, Krajszék Ferenc, Kubinyi
Sándor, Miklós Gyula, Mikó Árpád.

A naplóiról bizottságába: Gr. Almásy Imre,
Bobula János, Dörr Soma, Gali József, Galuszy De-
zso, Galluif Lajos, Gutenua Károly, Ivanovics István,
Kubina József, Orvári Ferenc, Papp Géza, hr. Popper
Armin, Schuster József, Serbán Miklós, Szporon
Ernő, Szilágyi István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A számviteli bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

A pénzügyi bizottságába: gr. Andrássy Géza,
Asbóth János, Busbach Péter, Darányi Ignác, Daniél
Ernő, Falk Miksa, Fenyvesy Ferenc, Gyurkovics
György, Harkányi Frigyes, Hegedüs Sándor, Kralicz
Béla, Laskóczy Imre, Lukács László, Neményi Ábrám,
Ernő, Schuller István, gr. Telesi Árpád, Vegusó Gel-
iert, Zmetyk Iván.

Éves-egyesület... az Egyesület...

Ferdinand oláh trónörökös menegzője... a királyi menegző...

Hóvihar... tegnap este óta sűrű hólepel takarja a fővárost...

Vonatsiklás egy alagútban... a déli vasútnak Szt. Péter és Fiume között...

Almebeteg szász-koburg-góthai herceg... a szász-koburg-góthai herceg...

Stajerlak-aninai munkássztrájk... a stajerlak-aninai munkássztrájk...

Birtokviszárs. Aradról azt táviratozzák nekünk... a birtokviszárs Aradról...

Differenciál a vidéken... a differenciál a vidéken...

Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról... Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról...

D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni... D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni...

Végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért... végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért...

Egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg... egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg...

Mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna... mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna...

uán a vihar még egye tart s a hó is sűrű pelyhekben hullik alá... uán a vihar még egye tart s a hó is sűrű pelyhekben hullik alá...

A szerzőjövő polgármester hirtelen halála... a szerzőjövő polgármester hirtelen halála...

A kolera... a fővárosban ma dél óta nem fordult elő újabb koleraeset...

Meggyilkolt gróf... a meggyilkolt gróf...

Vonatsiklás egy alagútban... a déli vasútnak Szt. Péter és Fiume között...

Almebeteg szász-koburg-góthai herceg... a szász-koburg-góthai herceg...

Stajerlak-aninai munkássztrájk... a stajerlak-aninai munkássztrájk...

Birtokviszárs. Aradról azt táviratozzák nekünk... a birtokviszárs Aradról...

Differenciál a vidéken... a differenciál a vidéken...

Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról... Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról...

D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni... D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni...

Végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért... végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért...

Egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg... egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg...

Mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna... mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna...

ritva, hogy növével együtt megfesse s legelőre hajtsa a teneket... ritva, hogy növével együtt megfesse s legelőre hajtsa a teneket...

A szerzőjövő polgármester hirtelen halála... a szerzőjövő polgármester hirtelen halála...

A kolera... a fővárosban ma dél óta nem fordult elő újabb koleraeset...

Meggyilkolt gróf... a meggyilkolt gróf...

Vonatsiklás egy alagútban... a déli vasútnak Szt. Péter és Fiume között...

Almebeteg szász-koburg-góthai herceg... a szász-koburg-góthai herceg...

Stajerlak-aninai munkássztrájk... a stajerlak-aninai munkássztrájk...

Birtokviszárs. Aradról azt táviratozzák nekünk... a birtokviszárs Aradról...

Differenciál a vidéken... a differenciál a vidéken...

Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról... Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról...

D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni... D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni...

Végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért... végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért...

Egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg... egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg...

Mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna... mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna...

mas katasztrófa történhetik, mely egy házat, egy várost... mas katasztrófa történhetik, mely egy házat, egy várost...

A szerzőjövő polgármester hirtelen halála... a szerzőjövő polgármester hirtelen halála...

A kolera... a fővárosban ma dél óta nem fordult elő újabb koleraeset...

Meggyilkolt gróf... a meggyilkolt gróf...

Vonatsiklás egy alagútban... a déli vasútnak Szt. Péter és Fiume között...

Almebeteg szász-koburg-góthai herceg... a szász-koburg-góthai herceg...

Stajerlak-aninai munkássztrájk... a stajerlak-aninai munkássztrájk...

Birtokviszárs. Aradról azt táviratozzák nekünk... a birtokviszárs Aradról...

Differenciál a vidéken... a differenciál a vidéken...

Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról... Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról...

D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni... D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni...

Végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért... végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért...

Egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg... egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg...

Mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna... mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna...

főszolgabíró értesülvén az esetről, azonnal intézkedett... főszolgabíró értesülvén az esetről, azonnal intézkedett...

A szerzőjövő polgármester hirtelen halála... a szerzőjövő polgármester hirtelen halála...

A kolera... a fővárosban ma dél óta nem fordult elő újabb koleraeset...

Meggyilkolt gróf... a meggyilkolt gróf...

Vonatsiklás egy alagútban... a déli vasútnak Szt. Péter és Fiume között...

Almebeteg szász-koburg-góthai herceg... a szász-koburg-góthai herceg...

Stajerlak-aninai munkássztrájk... a stajerlak-aninai munkássztrájk...

Birtokviszárs. Aradról azt táviratozzák nekünk... a birtokviszárs Aradról...

Differenciál a vidéken... a differenciál a vidéken...

Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról... Say Gouldról, a nemrég elhunyt amerikai miliomosról...

D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni... D'Orsel gróf nem tudott hova fordulni...

Végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért... végre délélt elszánta magát arra, hogy nényébe fordul segítségért...

Egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg... egy éjszaka Jacques a szokottánál is komorabb kedvben jött meg...

Mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna... mi lett, egyetlenem? Miért nem szólsz nekem? Ki legyen a meghitt és vigasztaló, ha nem én? Jacques hallgatni akart volna...

NYOMRÓL NYOMRA. ANGOL REGÉNY. 38. IRTA: WOOD H. F. Mindenekelőtt valóban egyszerű szinlelt képessége volt ez; nagyon valószínű, hogy a hólyagnérelt élt gyors sikere általában ezen értékes sajátosságai tulajdoníthatók, melyet még magaviseletének legbiztosabb bizottsága, a hízelgés alkalmazásának legbiztosabb tapintata, s minden körülmények között...

NYOMRÓL NYOMRA. ANGOL REGÉNY. 38. IRTA: WOOD H. F. Mindenekelőtt valóban egyszerű szinlelt képessége volt ez; nagyon valószínű, hogy a hólyagnérelt élt gyors sikere általában ezen értékes sajátosságai tulajdoníthatók, melyet még magaviseletének legbiztosabb bizottsága, a hízelgés alkalmazásának legbiztosabb tapintata, s minden körülmények között...

NYOMRÓL NYOMRA. ANGOL REGÉNY. 38. IRTA: WOOD H. F. Mindenekelőtt valóban egyszerű szinlelt képessége volt ez; nagyon valószínű, hogy a hólyagnérelt élt gyors sikere általában ezen értékes sajátosságai tulajdoníthatók, melyet még magaviseletének legbiztosabb bizottsága, a hízelgés alkalmazásának legbiztosabb tapintata, s minden körülmények között...

Aranyas szálloda. Sziklay József főherceg szálloda. Erzsébet szálloda. Pannónia szálloda. Holzwarth Continental ezelőtt Frohner szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. ROMEO ÉS JULIA. VARSZAI SZÍNHÁZ. NEPSZÍNHÁZ. A sárga csikó. HANGVERSENY. HANUSZ BÉLA. Budapest legnagyobb és legdíszesebb kávéháza.

PIKLER OPERA-KÁVÉHÁZA. A Monarchiában egyedüli a maga nemében. A főváros legnagyobb, legdíszesebb helyisége. A ventiláció. HANGVERSENY. HANUSZ BÉLA. Budapest legnagyobb és legdíszesebb kávéháza.

HERZMANN-FÉLE ORPHEUM. Nagyszerű variété-előadás!! Teljesen új szenzációs műsor. Ma először: Laurence Bruneau kiváló francia énekes, Antónia és Olympia legújabb pas de deux, Krombner Rudolf a római gyűrűk, Elia Sannazzeri...

Elhaltak névsora 1892. decz. 4-én. Táblázat az elhunytakról, tartalmazva a név, a születési és halálozási dátumot, valamint a temetőt.

Csávolszky Lajos lapkiadójának és felelős szerkesztőjének IDEGENEK NÉVSORA. Orient szálloda. London szálloda. Nemzeti szálloda. Magyar királyi szálloda. Ringer 2. korona-szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. ROMEO ÉS JULIA. VARSZAI SZÍNHÁZ. NEPSZÍNHÁZ. HANGVERSENY. HANUSZ BÉLA. Budapest legnagyobb és legdíszesebb kávéháza.

PIKLER OPERA-KÁVÉHÁZA. A Monarchiában egyedüli a maga nemében. A főváros legnagyobb, legdíszesebb helyisége. A ventiláció. HANGVERSENY. HANUSZ BÉLA. Budapest legnagyobb és legdíszesebb kávéháza.

HERZMANN-FÉLE ORPHEUM. Nagyszerű variété-előadás!! Teljesen új szenzációs műsor. Ma először: Laurence Bruneau kiváló francia énekes, Antónia és Olympia legújabb pas de deux, Krombner Rudolf a római gyűrűk, Elia Sannazzeri...

Elhaltak névsora 1892. decz. 4-én. Táblázat az elhunytakról, tartalmazva a név, a születési és halálozási dátumot, valamint a temetőt.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései decz. 5. Táblázat az áruárakról, tartalmazva az áru neveit, a mennyiségeket és az árakat.

ERTEKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, tartalmazva a papír neveit, az értékeiket és az árakat.

ERTEKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, tartalmazva a papír neveit, az értékeiket és az árakat.

